PRESSOSTATO INVERSO-LOW PRESSURESWITCH-PRESSOSTAT INVERSE - PRESOSTATO
INVERSO - UMGEKEHRTER DRUCKWICHTER - [laTumk cyxoro xoAa -INVERZNi TLAKOVY
SPINAC - INVERZNI NIZKOTLAKY SPINAG - PRESOSTAT DE MINIMA PRESIUNE

@NASTAVENI A) Otacajte maticou (1) na Upravu

[T JREGOLAZIONE: A) Agire sul dado (1) per|
modificare la pressione di intervento, al di sotto
della quale la pompa viene arrestata (in senso
orario la pressione di intervento aumenta, in senso
antiorario  diminuisce). B) Per alimentare
nuovamente la pompa (chiusura contatti) si deve
tenere premuto il pulsante di RESET.

[GBJSETTING: A) Turn the nut (1) to modify the
stop pressure in order to adjust the wished
pressure value of opening of the contacts (stop
pump). B) To power the pump again (contacts
closing) it is necessary to keep pushed the reset
button.

[[E ]REGULACION: A) Ajustar la tuerca (1) para
modificar la presién de parada hasta estabilizar el
valor de abertura de los contactos (parada de la
bomba). B) Para alimentar la bomba de nuevo
tener empujado el pulsador de rearme manual.

E REGLAGE: A) Tourner I’ écrou (1) pour
modifier la pression d’ arrét jusqu’ a établir la
valeur de déclenchement désirée (arrét de la
pompe). B) Pour alimenter la pompe de nouveau
(fermeture contacts) il faut tenir poussé le bouton
de réarmement manuel

[ D JREGULIERUNG: A) Um den Betriebsdruck zu
verandern, drehen Sie die Mutter (1) solange Sie
den Wert von der Offnung der Kontakten (Pumpen
Halt) feststellen. B) Um die Pumpe nochmal
zufiihren, halten Sie den Reset Taste gedriickt.

[RU|HACTPOMKA: A) OtkpytuTe raitky (1) Ans
V3MEHEHUS  [aBIIEHUS  OCTaHOBKM,  YTOObI
HacTpouTb HEeoBXOAUMYI0 BEMMUMHY AaBleHUs
pa3sMblKkaHWSi KOHTAKTOB (OCTAHOBKYW Hacoca).

B) [ns nosTOpHOro 3anycka Hacoca (KOHTaKTbl
3aMKHYTbl)  HeobxoauMO  HekoTopoe — Bpems
yaepxuvBaTh KHOMKy nepesanycka RESET.

L ECE

zasahového tlaku, teda tlaku, pod hodnotou ktorého
sa Cerpadlo vypne (v smere pohybu hodinovych
ruciCiek sa bude hodnota tlaku na zasah zvySovat a
naopak proti smeru pohybu hodinovych ruciciek sa
bude hodnota tlaku znizovat). B) Na opéatovnu
aktivaciu napajania cerpadla (teda prepojenie
kontaktov) je treba drzat' stlacené tlacidlo RESET.

CZ| SERIZENi: A) Otagejte matici (1) pro Upravu
zasahového tlaku, tedy tlaku, pod jehoz hodnotou
dojde k vypnuti Cerpadla (ve sméru pohybu
hodinovych ruci¢ek se bude hodnota tlaku pr zasah
zvySovat, kdezZto proti sméru pohybu hodinovych
rucicek se bude hodnota tlaku sniZzovat). B)Pro
opétné zajisténi napajeni Cerpadla (tedy sepnuti
kontaktt) je nutné drzet stisknuté tlacitko RESET.

[RO|REGLARE: A) Se actioneaza (se roteste) in
partea superioara a capacului pentru a modifica
presiunea de oprire pentru a regla presiunea de
declansare dorita (oprirea pompei). In sens orar
presiunea creste, in sens antiorar presiunea scade.
B) Pentru a porni pompa din nou (contacte inchise)
este necesar sa tineti apasat butonul RESET.




DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS TECNICOS - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TEXHHYECKAA HHOPMALIHA - TECHNICKE GDAJE - DATE TEHNICE F/3 P/318

Cam o di regola2|one Pressure Range - Rango de re ulacién - Limite

%lllsatlor} ruglg?erelch WA A3 PEIYNPO - Oblast’ 0.05+0.40 bar | 0.50+2.00 bar
nastavenia tlaku tserlz i tlaku - Domeniu de reg are
Taratura di Fabbrica - Factory Setting - Calibracion de fabrica -
Réglage d'usine - Werkseinstellung - ®PABPUYHAS KATIMEPOBKA - 0.10 bar(STOP) |0.50 bar(STOP)
Kal|%ra%ne nastgve ie gé)br}ego zavodu - Kalibraéni nastaveni z 0.45 bar(RESET)] 0.95 bar(RESET),
vyrobniho zavol 2o rica

Corrente nominale - Rated Current - Corriente nominale - Courant

i ita adu - 16 (10) A
DR NEREiS R -dl AR R fencvia hodnola piy a
Tensione nomlnale Rated Voltage Voltaje - Tension nominale -
Rle nspannung ; MPAXKI l/ll.:l Menovita hodnota napatia - Jmenovita 250 V
O napeti TR
Impiego - Usage - Empleo - Emploi - Benutzung - MTPUMEHEHME - Acqua - Water - Agua - Eau
Kvapalina na pouzitie - Kapalina pro pouziti - Utilizare Wasser - BOJA - Voda - Apa

ATTENZIONE: la colonna d’acqua (h) in uscita del’'LP3 non deve essere superiore alla
pressione di stop impostata. Nel caso di taratura standard (0,1 bar) la colonna d’acqua in
uscita deve essere inferiore a 1 m (h<1 m).

ATTENTION: the water column (h) - LP3 outgoing side - must not be higher than the pre-set
stop pressure. In case of standard setting (0,1 bar) the water column - outgoing side - mustbe
lowerthan 1 mt(h<1m).

ATENCION: la columna de agua (h) a la salida del LP3, no debe superar la presion de parada
predefinida. En caso de calibracion estandar - 0,1 bar -, la columna de agua a la salida debe
serinferiora1m ((h<1m).

ATTENTION: la colonne d’eau (h) - en sortie de LP3 - ne doit pas étre supérieure a la
pression d’arrét pre-réglée. Pour le réglage standard (0,1 bar) la colonne d’eau - en sortie -
doit étre inférieura 1 mt ((h<1mt).

ACHTUNG: Die Wassersaule (h), die aus dem LP3 flie3t, muf} nicht als der festgelegte Halt
Druck hoéher sein. Wenn die Eichung standard (0,1 bar) ist, muRl die ausflieBende
Wassersaule niedrigerals 1 m ((h<1m)sein.

BHumaHue: faBneHuve, cosgaBaemoe BoAsiHbIM cTon6om (h) - Ha Bbixoge U3 LP3 - He
[IOMKHO ObiTb  Bbllle, 4eM NpPeABapuUTENbHO HACTPOEHHOE 3HaYeHWe AaBneHus
BblkntoyeHust. Mpu cTaHaaTpHbIX YCNoBUsIX, Koraa BofdsiHon ctont 1m akeuBaneHTeH 0,1
6ap, Ha BbIXOAE OH (BOASHOI cTONG) AOMKeH BbiTh Hke 1 M (h< 1m).

UPOZORNENIE: Stlpec vody (h) na vystupe LP3 nesmie presiahnut nastavend hodnotu
tlaku na vypnutie zariadenia. V pripade $tandardnej kalibracie (0,1 bar) musi byt stipec vody
navystupe ni: ez1m(h1m).

UPOZORNENI: Sloupec vody (h) na vystupu LP3 nesmi presahnout nastavenou hodnotu
tlaku pro vypnuti zafizeni. V pfipadé standardni kalibrace (0,1 bar) musi byt sloupec vody na
vystupu niz§inez1m (h1m).

ATENTIE : coloana de apa (h) la iesirea LP/3 nu trebuie sa fie mai mare decat presiunea de
oprire setata. In cazul reglarii standard (0,1 bar) coloana de apa la iesire trebuie sa fie mica de
1m(h<1m).
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